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ATA DA 495ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU 

ATLÉTICO CLUBE, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2025, ÀS 19:00, 

CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE   14 DE JUNHO DE 2025, EM SUA 

SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, 

COM PRESENÇA DE 18 (DEZOITO) CONSELHEIROS, CONFORME 

REGISTRO DE PRESENÇA.  

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Conselheiro Sergio Luiz Berredo , Vice-Presidente do 

Conselho Deliberativo e pelo  Conselheiro Artur Hintze.  

 

Em virtude da ausência justificada do Presidente Conselheiro Jaime Samson 

Danowski, o Conselheiro Artur Hintze foi convidado para compor a Mesa do 

Conselho Deliberativo.  

 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS 

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros Jaime Samson 

Danowski, Cassia Rinaldi, Carlos Vasques.  

  

Antes de dar início à pauta, o Conselheiro Sergio Berredo informou que convidou 

para acompanhar a reunião o atual Diretor de Esp ortes, José Pedro Escobar, bem 

como os novos membros do Conselho Diretor ,  que assumirão seus cargos a partir  de 

1º de julho de 2025.  

 

I. Leitura e aprovação da Ata da 494ª Reunião do Conselho Deliberativo  

Ata aprovada.  

 

II.  Posse do Conselheiro Ricardo Cyfer, em razão do pedido de desligamento 

da sócia Anna Sophia Galvão Brown  

O sócio Ricardo Cyfer, na qualidade de 1º suplente,  foi convocado para ocupar a 

vaga de membro efetivo do Conselho Deliberativo, em razão do pedido de 

desligamento da sócia Anna S ophia Brown. O termo de posse foi devidamente 

assinado, e o mandato do Conselheiro Ricardo Cyfer será correspondente ao triênio 

2024/2027.  
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III.  Empossar o Presidente e o Vice-Presidente do Conselho Diretor para o 

biênio de julho de 2025 a junho de 2027  

O Conselheiro Sergio Berredo convidou os sócios Lawrence Roy Magrath e Daniel  

Ilan Sussmann, eleitos respectivamente para os cargos de Presidente e Vice -

Presidente do Conselho Diretor na 494ª Reunião do Conselho Deliberativo, realizada 

em 22 de maio de 2025, para assinarem o termo de posse referente ao mandato com 

vigência de 1º de julho de 2025 a 30 de junho de 2027.  

 

IV.  Assuntos Gerais  

O Presidente do Conselho Diretor,  Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araujo,  

discursou ao plenário elencando as ações  realizadas pelo  Conselho Diretor ,  durante 

o período de julho/2021 a junho/2025, que revitalizaram o Clube . 

 

“Comunicamos que dia 30 de junho encerramos oficialmente nosso mandato à frente 

da Presidência do Conselho Diretor deste Clube.  

Foram oito anos em duas gestões intercaladas.  

Na primeira de 2013 a 2017, juntamente com uma diretoria composta de sócios 

experientes conseguimos organizar a vida cotidiana do Clube reformando todo o 

parque elétrico, hidráulico e organizando a área de serviços.  

Nessa segunda jornada de 2021 a 2025, juntamente com Aldair Facundo e José Pedro 

Escobar,  conseguimos algo que muitos achavam não ser possível . Revitalizarmos o 

Clube, que nos pós pandemia parecia insolvente.  

As medidas que tomamos permitiram reverter o q uadro existente, e conseguimos 

trocar ou renovar toda a estrutura física da piscina, como mesas cadeiras 

ombrelones,  renovamos condicionadores de ar de quase todos os espaços do Clube, 

renovamos o jardim, reformamos o estacionamento, o bicicletário, o rest aurante The 

Spot,  o Green Club, as varandas interna e externa, aumentamos o pavilhão infantil ,  

criamos a brinquedoteca, renovamos todos os brinquedos do parque infantil,  criamos 

o espaço Teen para adolescentes, mobiliamos a varanda do Green onde colocamos 

nova cobertura com telhas frias, renovamos todas as quadras de tênis, incluindo nova 

iluminação, o pavilhão do Squash, renovamos e colocamos nova iluminação em todo 

o jardim e piscina, aumentamos e reestruturamos a academia de ginástica,  

aumentamos a sala de dança e ballet , lici tamos e iniciamos a reforma do muro do 

Clube que está com risco de desabamento, reformamos a área de carga e descarga 

do Clube, a biblioteca,  com a ajuda de sócios criamos o clube de lei tura, reativamos 

o Coral,  refizemos a secretari a e a administração, obras desejadas a muito tempo e 

que agora foram iniciadas e concluídas,  substituímos a catraca de acesso ao Clube 

por duas outras mais modernas, implantamos o sistema de acesso por reconhecimento 

facial,  criamos vários  eventos sociais ,  como shows de Jazz,  Rock, música popular 
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no Happy Hour, acolhemos no Clube um projeto social para inclusão de jovens 

através do  Instituto Futuro Bom, para garotos de comunidades que frequentem a 

escola e possam ser inseridos em bons colégios e universid ades,  tornamos o Clube 

um espaço livre do fumo, enfim foram muitos os projetos concluídos para benefício 

dos sócios e do Clube.  

É óbvio que outros projetos ficam para avaliação da nova gestão.  

O certo é que o Clube está mais alegre, mais bonito e mais vivo , graças a grande 

quantidade de famílias jovens com filhos pequenos que estão usufruindo do Clube e 

que quase duplicaram a frequência diária.  

Temos hoje para crianças; programas de tênis, squash, futsal , ballet, judô, jazz, além 

da colônia de férias e os bailes infantis.  

Mesmo com todas essas providências e custos estamos entregando o Clube para a 

nova gestão com a saúde financeira em dia.  

Nós, eu,  Jose Pedro Escobar e Aldair Facundo agradecemos muito a todos os 

colaboradores de nosso Clube da manutenção, p ortaria ou administração, 

agradecemos aos membros do Conselho Deliberativo que nos apoiaram na maioria 

das iniciativas, aos membros do Conselho Fiscal,  e em especial ao Henrique Martins,  

nosso gerente de operações, que também assumiu a função de relações p úblicas junto 

aos sócios nos blindando de  muitos pequenos problemas e a Cátia Dias, nossa 

assessora de diretoria, que muito nos ajudou com sua organização e memória, onde 

tem registrado a maioria dos eventos administrativos do Clube.  

Entregamos o Clube para a nova Diretoria com a sensação de dever cumprido, não é 

fácil  cuidar dos interesses de tantas pessoas.  

Mas estamos felizes, fizemos para a coletividade o melhor que pudemos e desejamos 

muito sucesso aos novos dirigentes.  

Seguem algumas fotos e ainda a  última demonstração financeira apresentada ao 

Conselho Deliberativo.  

Um grande abraço em todos,  

      Carlos Manoel,  José Pedro, Aldair Facundo. ”  
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O Conselheiro Cesar Barros solicitou a palavra para comunicar seu desligamento do 

Conselho Deliberativo, alegando motivos pessoais e manifestando seu entendimento 

de que a renovação entre os membros é necessária para o fortalecimento e a 

continuidade dos trabalhos do Conselho.  

 

O sócio Lawrence Magrath ,  na condição de Presidente eleito,  pediu a palavra para 

parabenizar o Conselho Diretor pelas ações  realizadas de manutenção e operação do 

Clube, destacando o desafio que se apresenta à nova diretoria. Ressaltou que nova 

Diretoria estará de portas abertas  ao diálogo e espera contar com a colaboração do 

Conselho Deliberativo para a gestão do Clube. A sequência apresentou os sócios que 

integrarão a nova diretoria:  

 

Diretor Financeiro e Patrimonial:  Heitor Barreto Correa.  

Diretor de Esportes e Marketing: Fernando Edmundo Paz  

Diretor Jurídico: Andre Galdeano Simões 

Diretora Social e Cultural: Renata Graniti  

 

O Conselheiro Sergio Berredo parabenizou a todos.  
 

Nada mais havendo a tratar, deu -se por encerrada a reunião.  

 

 

Rio de Janeiro, 26 de junho de 2025 

 

 

 

 

 

Sergio Luiz Berredo  

Vice-Presidente  

do Conselho Deliberativo  

 

Artur Hintze 

Conselheiro 

do Conselho Deliberativo  
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